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茨城県受託事業「平成 30年度社会リハビリテーション普及促進事業」 

地域生活におけるリハビリテーションニーズ等調査 結果（概要） 

 

【目的】 

県内の障がいがある当事者およびその家族で構成される団体（以下、当事者会）、病院等で実施される患者会を

対象に、団体情報および地域生活におけるリハビリテーションニーズの情報収集 

 

【対象】 

県内の各障害福祉課・社会福祉協議会・病院診療所へ行った基礎調査アンケート（6 月 1 日～6 月 20 日実施）

から得られた当事者会・患者会等団体 

 

送付数：151団体 

回答数：78団体 

 

【実施期間】 

平成 30年 8月 1日から 9月 30日まで 

 

事業実施主体 茨城県保健福祉部障害福祉課 

事業委託先  一般社団法人 茨城県リハビリテーション専門職協会 
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３．以下の事について、これまで会員の皆様からご相談を受けるなどお聞きした意見等を参考にお聞かせくださ

い。 

【相談について】 

（1）リハビリ相談先があるか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（2）家屋環境について困っていることがあるか 

はい 26 

いいえ 43 

未回答 9 

 

 

 

 

 

 

 

（3）補装具・義肢について困っていることがあるか 

はい 28 

いいえ 41 

未回答 9 

 

 

 

 

 

 

 

はい 42 

いいえ 27 

未回答 9 
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（4）車椅子について困っていることがあるか 

はい 20 

いいえ 47 

未回答 11 

 

 

 

 

 

 

 

（5）座位保持装置について困っていることがあるか 

はい 15 

いいえ 51 

未回答 12 

 

 

 

 

 

 

 

【地域生活について】 

（6）歩行に関してできなくなっていることがある 

はい 35 

いいえ 31 

未回答 11 

 

 

 

 

 

 

 

26%

60%

14%

車椅子について困っていることがあるか

はい

いいえ

未回答

19%

66%

15%

座位保持装置について困っていることがあるか

はい

いいえ

未回答

46%

40%

14%

歩行に関してできなくなっていることがある

はい

いいえ

未回答
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（7）食事に関してできなくなっていることがある 

はい 25 

いいえ 42 

未回答 11 

 

 

 

 

 

 

 

（8）それ以外に関してできなくなっていることがある 

はい 35 

いいえ 32 

未回答 11 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（9）気分が落ち込むことがある 

はい 36 

いいえ 31 

未回答 11 

 

 

 

 

 

 

 

32%

54%

14%

食事に関してできなくなっていることがある

はい

いいえ

未回答

45%

41%

14%
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（10）二次的合併症が心配だ 

はい 41 

いいえ 27 

未回答 10 

 

 

 

 

 

 

 

（11）就業・副業したい 

はい 41 

いいえ 31 

未回答 6 

 

 

 

 

 

 

 

（12）当事者活動を行っているか 

はい 60 

いいえ 13 

未回答 5 

 

 

 

 

 

 

 

52%
35%

13%

二次的合併症が心配だ

はい

いいえ

未回答

52%40%

8%

就業・副業したい

はい

いいえ

未回答
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6%

当事者活動を行っているか

はい

いいえ
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（13）自動車訓練を受けたいか 

はい 14 

いいえ 55 

未回答 9 

 

 

 

 

 

 

 

【その他】 

（14）不安を残して退院したことがあるか 

はい 38 

いいえ 29 

未回答 10 

 

 

 

 

 

 

６．かかりつけ病院ではなく、理学療法士、作業療法士、言語聴覚士に気軽に相談できる場所（機会）があれば

活用しますか。 

する 51 

しない 6 

未回答 17 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18%

70%

12%

自動車訓練を受けたいか

はい

いいえ

未回答

49%

38%

13%

不安を残して退院したことがあるか

はい

いいえ

未回答

69%

8%

23%

相談の機会の活用

する

しない

未回答
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８．制度について伺いします。 

（１）茨城県で実施している「機能訓練サービス等強化推進事業」をご存知ですか（別紙チラシ参考） 

知っている 27 

知らない 46 

未回答 4 

 

 

 

 

 

 

 

（２）自立訓練（機能訓練）を利用したことのある方をご存知ですか。 

知っている 21 

知らない 51 

未回答 5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）平成 30 年 4 月の障害福祉サービス等報酬改定により福祉サービス利用の対象が身体障害者手帳所持者

だけでなく、精神障がい、知的障がいも対象になることをご存知ですか。 

 

はい 39 

いいえ 34 

未回答 5 

 

 

35%

60%

5%

機能訓練サービス等強化推進事業

知っている

知らない

未回答

27%

66%

7%

自立訓練（機能訓練）の利用者

知っている

知らない

未回答

51%
43%

6%

障害者福祉サービス等改定によるサービス利用

対象の変更

知っている

知らない

未回答


